

同日期、同航段航班免费变更改签

# 宁波机场首次推出“空中快线”

乘飞机就像坐地铁、公交，可以先到机场再买票，真正让旅行变得“说走就走”；行程有变不用急，同一个目的地当天航班可灵活免费变更——这样的航空出行服务，如今在宁波机场也能体验到了！

进入新航季，宁波机场重点加密了往返广州白云等商务干线机场的航班，如今宁波往返广州每周航班量达到168班，即每天往返24班，覆盖了7:45到22:00时段。其中，南航每天宁波往返广州航班达到了16班，单程8班，高频次的航班，为旅客服务的创新升级提供了可能。

对此，宁波机场首次开通了飞广州的“南航快线”，主打宁波—广州航线的“公交化”运营和“随到随走”灵活变更。那么，这条空中快线推出后，宁波旅客飞广州，会受到哪些便利服务呢？

首先就是航班高密度运营，旅客出行甚至无需提前购票，到达机场后也能根据实际到站时间购买最近一趟的航班机票，最多再等上1小时—2小时就能登机，更加方便灵活。

该快线服务的最大亮点是，提供了同日期、同航段航班的免费变更改签。

也就是说，符合条件的旅客可通过灵活改签权益，实现同一日

期、同一航线（比如宁波飞广州航线）航班免费变更改签，真正实现“随到随走”。这项功能，旅客可通过航司App、网站、微信小程序等在线自助办理，也可拨打航司官方客服热线或在机场柜台办理免费改签变更。

据介绍，这种可以在同日期、同航线的免费变更改签服务，在宁波机场还是首次推出。

南方航空宁波营业部总经理蒋志明表示，在航班时刻密集的基础上，坐飞机实现“随到随走”，灵活变更，这给宁波旅客的商务出行带来极大便利，提升效率、节约时间的同时，也助力了城市整体营商环境的优化。

同时，该快线还提供了优享值机柜台、安检通道、便捷登机、便捷行李提取以及全流程行李状态查询等。如果旅客下了飞机不想取行李，快线还推出了“行李到家”优惠服务，也就是说，会有专人取到行李后，送到约定位置，为旅客节省了在机场等候的时间。

需要提醒的是，目前乘坐南航宁波飞广州航班的旅客，要到宁波机场T1航站楼值机或办理相关业务。

记者 范洪 通讯员 戴如娟  
实习生 汪楷奇

## 宁大又添“宁波帮”建筑！ 王明康乐雪芳海洋楼、海运楼冠名典礼举行

4月3日上午，宁波大学梅山校区隆重举行王明康乐雪芳海洋楼、王明康乐雪芳海运楼冠名典礼。甬籍港胞、浙江省爱乡楷模、香港甬港联谊会名誉会长、香港精明铝业压铸制造有限公司董事长王明康携儿孙三代家人参加两幢楼的冠名典礼。

王明康祖籍北仑，后旅居香港发展事业，虽创业艰辛，但他仍秉持着爱国爱乡、造福桑梓之心。2008年，王明康慷慨捐资550万元港币助建“宁波大学王长来楼”。其子王伟东秉承家风，2014年捐资1000万元助建“宁波大学王明康楼”。2023年，其夫人乐雪芳、女儿王慧飞又分别出资850万元、650万元助建宁波大学海洋学院科研大楼、海运学院行政大楼，为宁波大学梅山校区提供环境设施与场地保障。

这两幢大楼也就是昨天揭牌冠名的“宁波大学王明康乐雪芳海洋楼”与“宁波大学王明康乐雪芳海运楼”。两幢大楼位于宁波大学梅山校区，海洋楼主要用于海洋学院开展科研、实验，内设“海洋生物技术与工程”国家联合实验室等多个国家、省、市级重大科研平台，为学院科研人员提供科研场所。海运楼主要用于海运学院办

公、会议用房。

“父亲告诫我们，树长再高也离不开它的根，做人更不能忘记自己的根在哪里。我的根在宁波，作为‘宁波帮’的后辈，我们要传承老一辈‘宁波帮’爱国爱乡、造福桑梓的精神，用知识智慧和才能担负起‘宁波帮 帮宁波’的光荣责任。”王明康女儿、宁波市政协委员王慧飞说，未来将鼓励下一代继续为家乡宁波的建设和宁波大学的发展作出应有的贡献。

“我虽出生成长在外，但每次回到家乡宁波，还是感到很强烈的亲切感。在父母亲的言传身教下，作为‘宁波帮’的下一代，我们一直希望像长辈们那样为家乡的发展尽绵薄之力。宁大校园里有我爷爷名讳命名的王长来楼，有我父亲名讳命名的王明康楼，现在我父母亲的名字共同出现在了宁大校园，希望这些建筑能为宁大的发展助力！”王明康长子、香港精明铝业压铸制造有限公司总经理王伟东在典礼上致辞，他希望自己沿着“宁波帮”父辈们走过的道路，为家乡的高等教育事业贡献自己的力量，同时希望宁波大学能够越办越好！

记者 王冬晓 通讯员 洪蓉蓉 李九伟

文明健康 有你有我 公益广告



# 垃圾分类 我就是 影响力

作为年轻一代，保护环境是一堂必修课，  
我正在积极参与垃圾分类，  
用实际行动力挺垃圾分类。

程倩

宁波大学学生